



РЕГИОНАЛЬНЫЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД СОЦИАЛЬНЫХ ИНИЦИАТИВ УПРАВЛЕНИЯ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ ПО ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

Регион Тюменская область

Телефон (349) 227-62-15

ИНН 8901024450

ОГРН 1108900000714

ОКПО 67819620

OKATO 71171000000

Расшифровка ОКАТО

Салехард

Факс

(34922) 7-62-15

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
22	Группа	Издательская и полиграфическая деятельность, тиражирование записанных носителей информации
22.15	Основной	Прочие виды издательской деятельности

Реестр недобросовестных плательщиков

РЕГИОНАЛЬНЫЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД СОЦИАЛЬНЫХ ИНИЦИАТИВ УПРАВЛЕНИЯ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ ПО ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

РЕГИОНАЛЬНЫЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД СОЦИАЛЬНЫХ ИНИЦИАТИВ УПРАВЛЕНИЯ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ ПО ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

РЕГИОНАЛЬНЫЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД СОЦИАЛЬНЫХ ИНИЦИАТИВ УПРАВЛЕНИЯ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ ПО ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании РЕГИОНАЛЬНЫЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД СОЦИАЛЬНЫХ ИНИЦИАТИВ УПРАВЛЕНИЯ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ ПО ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ базируются на основе информации,

взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии РЕГИОНАЛЬНЫЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД СОЦИАЛЬНЫХ ИНИЦИАТИВ УПРАВЛЕНИЯ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ ПО ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ в ЕГРЮЛ были произведены 10.11.2010. Компания РЕГИОНАЛЬНЫЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД СОЦИАЛЬНЫХ ИНИЦИАТИВ УПРАВЛЕНИЯ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ ПО ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ зарегистрирована по адресу 629008, ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ, ЯМАЛО-НЕНЕЦКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ, Г САЛЕХАРД, УЛ МАТРОСОВА, Д 7 и специализируется на Прочие виды издательской деятельности. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 8901024450, ОГРН 1108900000714, ОКПО 67819620.